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. Stabilire se la seguente successione di funzioni

fn (z) = arctan n
x

converge uniformemente in questi sottoinsiemi di R
(@) R—={0};  (0) (0,1);  (¢) (1,+00).

. Stabilire per quali valori del parametro reale « risulta differenziabile
nell’origine di R? la funzione f (z,y) di due variabili reali definita da

lzy|® — 2%y —

g e ) £0.0), f0.0)=0.

fz,y) =

. Disegnare approssimativamente il grafico della soluzione del seguente
problema di Cauchy

{y’—(l—x2)(y3—y2—2y)
y(0)=1

. Calcolare l'integrale curvilineo della forma differenziale

1 Y 1 T
= — d d
w (1—'-372 £E2+y2) x+(1+y2+$2—|—y2) Y,

esteso alla curva v di equazioni (nel verso delle ¢ crescenti)

'{x(t):1+2cost

y (t) = 2sint , te0,2n] .

Calcolare inoltre, se esiste, una primitiva della forma differenziale w nel
semipiano y > 0.



